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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS RENDKÍVÜLI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS
GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE
JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA AZ ISTENI IRGALMASSÁG 113. MARATONJA
ALKALMÁBÓL

Második előkészítő üzenet a Maratonra

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Íme, az Ígéret Földje, Galilea földje, Krisztus belső hívása, amely korszakokon át visszhangzik és
kiolthatatlan.

Hallgassatok erre a Hívásra, amely a világegyetem szívéből, az Androméda nagy civilizációjából
hangzik, amely a belső világokban készül az Úr eljövetelére, az Ő régóta várt Visszatérésére.

Ma boldog vagyok, hogy itt lehetek. Vágytam erre a pillanatra, hogy találkozhassak azokkal,
akik az Én nyomdokaimban járnak, a nehézségek és megpróbáltatások ellenére.

Boldogan találkozom az enyéimmel, azokkal, akik nem fáradnak bele, hogy igent mondjanak
nekem. Még ha nem is értik, hogy ez mit jelent, ez az igen megmozgatja az egész
világegyetemetés a Teremtést.

Azért vagyok ma itt, hogy újra bemutassam nektek a Szentföld szívében lappangó Szellemi
Visszavonulásom Helyét, ahová ma meghívlak benneteket, hogy szellemileg, lényegileg és
lelkileg menjetek be azért, hogy megkapjátok azokat a kódokat, amelyeket elvetettem és
letétbe helyeztem azon a helyen minden egyes cselekedetem által, és azon helyek által, ahol
jártam.

Társaim, a legfontosabb dolog mindebben az, hogy ma belső világotok ismét emlékezzen arra,
amit sokan megtapasztaltak azokon a távoli földeken, az Úr Igéje, az Úr Jelenléte, az Úr
közelsége által. Ma az Enyéim szíve horizontján újra felbukkannak ezek a pillanatok.

Nem várhattam sokáig anélkül, hogy ne térjek vissza Brazíliába, mert ez a hely méltó volt arra,
hogy befogadjon és elfogadjon Engem, hogy felismerje Hívásomat és kövesse azt, a Figueirai
Fény-Közösség megalapítása óta.

Íme, az Élet Fájának Ura, aki azért jön, hogy megújítsa a Figueira Fáját, aki azért jön, hogy
ezúttal elhozza nektek annak eredetét és elveit, azokat az alapokat, amelyeket az önkéntes
szolgálókon keresztül alapítottak meg, azokon keresztül, akik meghallották a hívást és az
üzenetet a Tanításon keresztül, és amely állandóan visszhangzik az idők folyamán, és bár nem
tudtok róla, de visszhangzik a csillagokban oktatótok és mesteretek, József felemelkedése óta.

Ma itt van Velem, hogy belsőleg megpillanthassátok és szemlélhessétek, hogy lehetséges
megélni az átalakulást és a megváltást.

Józsefen keresztül hosszú ideig jelen voltam itt, a Tanítás minden pillanatában, ahogyan e Fény-
Közösség és a többi Fény-Közösség megnyilvánulásának minden pillanatában, a minden napi
munkában és minden közös pillanatban.
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Ma, társaim, a galileai Szellemi Visszavonulási Helyem egyesül az itteni Szellemi Visszavonulási
Hellyel, amelyet az Örök Atya Kegyelme megáldott, hogy lelketek és testvéreitek lelke szerte a
világon megtapasztalja a belső szintézist és a megújulás pillanatát.

Ezért azt mondom nektek, hogy még nincs minden készen. A Hierarchiának ebben a
Munkájában, amely a szolgálat és az összes humanitárius misszió révén terjedt el az egész
világon, ebben a pillanatban nagyon kevesek erőfeszítéseinek gyümölcsét pillanthatjátok meg,
de olyan igazi erőfeszítésekét, amelyeket csak Isten ismer az Ő Szívében.

Ezért arra bátorítalak benneteket, hogy ne féljetek többé. Azok az idők, amelyeken ti és
testvéreitek keresztülmennek, bonyolult és fájdalmas idők, de ne felejtsétek el, hogy itt vagyok,
és mindig ott leszek az életetekben, amikor hívtok Engem, amikor kerestek Engem, amikor csak
meg akartok találni Engem.

Ez a hely számomra mindig egy Szent Templom lesz, ahol Isten az Ő Hierarchiáján és minden
eszközén keresztül reményt ad a világnak, egy olyan reményt, amely Isten Szeretetét, vigaszt
és megújulást hoz a lelkeknek.

Ezért nyitottnak kell lennetek arra, hogy minden érkezőt befogadjatok. Soha se zárjátok be az
ajtót senki előtt, mert mindegyikük mögött ott lehetek.

Legyetek könyörületesek, és Isten Bölcsessége nem fog cserbenhagyni benneteket.

Legyetek irgalmasok, és a békének nem lesz vége, mert Szeretetem diadala még mindig közel
van.

Visszatérésem előtt Szeretetem győzelmének be kell teljesednie bennetek és testvéreitekben.

Emlékezzetek arra, hogy azt mondtam nektek, hogy úgy szeressétek egymást, ahogy Én
szeretlek benneteket feltétel nélkül.

Azért jöttem ide, hogy elhozzam nektek a legértékesebb szellemi ereklyéimet, azokat az
ereklyéket, amelyeket mindannyiótok számára letétbe helyeztem a Szentföldön, és amelyeket
ma szellemileg átadok nektek, hogy erőt adjak nektek a megújuláshoz, a továbblépéshez, hogy
legyőzzétek ezeket az időket, hogy túllépjetek a formákon, hogy elmélyítsétek a szeretet
fokozatait.

E második látogatásom során, amelyet ma teszek nálatok, ennek az országnak és a többi
nemzetnek a Szellemi Célja érdekében jöttem, hogy minden nemzet Célja benne legyen, és az
emberek a bolygó e vidékének minden részén megtalálják az ittlétük értelmét, ezen a világon,
és azt az okot, amiért itt vannak.

Társaim, ma azt akarom a legjobban, hogy itt lehessek azokkal, akik hallgatnak rám, azokkal,
akik felismerik Hangomat, azokkal, akik követik Lépteimet, akik önmagukat felülmúlva
tanúságot tesznek a krisztusivá válásról, amely mindegyikőtökben a legkisebb dolgokban
kezdődik, azokban, amelyeket senki sem láthat. Itt kezdődik Munkám beteljesedése, a bátor
szívek átalakulásában, a következetesek bátorságában, azok reménységében, akik  Hívásom
szerint élnek.

Emlékezzetek arra, hogy Velem együtt jött a Szent Szövetség Ládája, amelyet tisztelettel
helyeztek el ezen a helyen, e Fény Közösség szívében. Mert ebben a Szent Ládában mindent
megőriztek, a múltat, a jelen és a jövő időt, a Teremtés összes kódját, amelyet a
világegyetemben és a Földön éltetek át a korszakok és civilizációk során, az önátadást és az
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összes társam belső életét.

Ünnepeljük meg ezt a pillanatot örömmel és ujjongással. Szeretném látni arcotokon ennek a
szent pillanatnak a mosolyát, mindazokért a világon, akik nem élhetik át, akik nem tudnak
befogadni Engem.

Sokszorozódjon meg ez a belső közösség a Világmindenség Urával és Mesterével, mint áldás és
Kegyelem nemcsak a számotokra, hanem a világban élő testvéreitek számára is, különösen
azok számára, akik üldöztetésben, háborúban és konfliktusban élnek.

Azt akarom, hogy ez a Maraton belsőséges legyen, a Belső Krisztustok szüntelen keresése
végett.

Azt kívánom, hogy ezen a maratonon a Belső Krisztusotokkal legyetek, hogy egységben
legyetek Velem, mindazért, amit Megváltótok a többi Szent Szívvel együtt véghezvisz ebben a
májusi hónapban.

Köszönöm, hogy meghallgatjátok ezt a kérést, és hogy képesek vagytok követni a világegyetem
impulzusait, azokat a szellemi impulzusokat, amelyek a megfelelő hangolásba és a megfelelő
időben helyeznek benneteket ahhoz, hogy képesek legyetek megérteni mindazt, amit a
Hierarchia tenni fog. Már tudjátok, hogyan kell tennetek, ez csak a kezdet.

Ma egy olyan érdemet akarok nektek adni, amelyet nem láttam előre a Terveimben, mert
láttam azt az odaadást és azt a valódi erőfeszítést, amelyet Szívemnek ajánlottatok fel az
elmúlt Nagyhéten, még az összes megpróbáltatáson keresztül is.

Értitek-e, hogy Szeretetem által minden lehetséges?

Ma mindannyian épségben és biztonságban vagytok itt, és Rám hallgattok, és megvan az a
Kegyelmetek, hogy Elém állhassatok, ahogyan Nekem is megvan az a Kegyelmem, hogy belső
világotok előtt álljak.

Az az érdem, amelyet adni szeretnék nektek, egy különleges felszentelés, hogy az Isteni
Irgalmasság következő Maratonjától kezdve mélyebben behatolhassatok mindabba, amit a
Hierarchia tenni fog, tudva, hogy ezekben az időkben meg kell tanulnotok azt, hogy
fenntartsátok mindazt, amit a világ önmagában nem tud támogatni, megtanuljátok,
hogyfenntartsátok  mindazt, amit az emberiség többi része tudatosan nem támogat, és hogy
különösen megtanuljátok szeretni azt, amit a világ többi része nem szeret vagy nem vesz
figyelembe.

Ezért ismerjétek fel ezen a Maratonon, hogy itt az ideje, hogy úgy döntsetek, hogy Krisztusi
Iskolámban éljetek, mert nincs több idő. És az Én Krisztusi és Szeretet Iskolámban gyorsan
fogtok tanulni, ha elfogadjátok; növekedni fogtok az ajándékokban, erényekben és
szentségben, és nyomorúságaitok többé nem jelentenek majd problémát, hanem célotok és
tervetek az lesz, hogy szolgáljatok másoknak, a közelieknek és a távoliaknak, a szüntelen
imaéletben, hogy ez a világ újra egyensúlyba kerüljön, és újra békére leljen.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Krisztus azt mondja, hogy e Munka Tanácsának engedélyével idehívja ennek az oltárnak a
lábához az önkéntes segédnővéreket.



Association Mary
Krisztus Jézus Jelenései

Az Isteni Hírnökök Hangja és Visszhangja
www.mensajerosdivinos.org

Vigyük Krisztushoz a megszentelés elemeit: a gyűrűket és a fátylakat.

Álljunk az Úr elé harmóniában és egységben!

Használjuk ki ezt a Krisztus által felajánlott pillanatot, hogy megújítsuk fogadalmainkat, a
szentté avatás szent törvényével és a szellemi élettel. Használjuk fel ezt a pillanatot Jézus Szíve
előtt, hogy megújuljunk fogadalmainkban,elveinkben és mindenekelőtt az Ő Szeretettervének
szolgálatában.

Készüljük fel!
 

Mennyei Atyám,
Aki megfogantad az életet ebben a világegyetemben,

hogy gyermekeid és teremtményeid
belsőleg felismerjenek Téged

és dicsérjenek Téged.

A Világmindenség és a Végtelen Irgalom Fenséges Ura,
arra kérlek,

hogy áldd meg ezeket az elemeket, amelyek a mai naptól kezdve
megújulást jelentenek azon szívek számára,
akik leborulnak az Egyetemes Király előtt,

hogy feltétel nélkül szolgálják  Őt az utolsó napokig,
azon fogadalmak által, melyeket engedélyeddel az összes segítő megtesz.

Képviseljék ezek az elemek a Velem való egyesülést;
de mindenekelőtt, legyenek képesek a lelkek arra, hogy belső világuk

helyreállíthassa a Velem való szövetségüket
azáltal,

hogy elkötelezik magukat a Megváltó Krisztus mellett.
 

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Dal: "Felszentelés"
 

Ma Krisztus Betlehem névvel szenteli fel ezt a nővért.

Krisztus Júdeai Mária névvel szenteli fel ezt a nővért.

Krisztus Sinai névvel szenteli fel ezt a nővért.

Krisztus Betánia névvel szenteli fel ezt a nővért.

Krisztus Cenákulo Máriája névvel szenteli fel ezt a nővért.

Krisztus Qumrán névvel szenteli fel ezt a nővért.

Krisztus Betsabai Mária névvel szenteli fel ezt a nővért.

Krisztus Eloheinuh névvel szenteli fel ezt a nővért.
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Krisztus Jézus Vigasza névvel szenteli fel ezt a nővért.

Krisztus Izrael Csillaga névvel szenteli fel ezt a nővért.
 

És te, aki kezdettől fogva hűséges voltál Hozzám, és hűséges leszel Hozzám a végsőkig, aki
megörvendeztetted Szívemet a műveiddel, aki nagylelkűségeddel megörvendeztetted Anyám
Szívét, ma egy olyan nevet akarok adni neked ezen a felszentelésen, amely nagyon szent a
Számomra és Izrael népe számára: Menóra.

Ma a te neved Emmanuelle, a Teremtő nevében lesz a Számomra.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

A nővérek felszentelésének a befejezéséül imádkozzuk el az Új Faj Adventjének imáját!
 

Uram,
teljesüljön be az Új Faj eljövetele.

Az emberiség fejezze ki archetípusát.
Az élő ige építse fel Templomodat.
Terjedjen ki bennünk a Titkod és

táruljon fel a világ számára a valódi létezés,
hogy összejöhessünk a Te Nevedben 

és dicsőítshessük a tökéletes Egységet.

Ámen.
 

Hálát adunk, Uram, mindazért, amit adsz nekünk!

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


